Уважаемый собственник!

УВЕДОМЛЕНИЕ
ОБ ИЗМЕНЕНИИ ФИРМЕННОГО НАИМЕНОВАНИЯ
Федеральный закон от 31.12.2017 № 485-ФЗ установил для управляющих организаций новое лицензионное требование. Оно заключается в том, что фирменное наименование управляющей организации не должно быть тождественным или схожим до степени смешения с названием лицензиата, право на управление МКД у которого возникло раньше.
Так, 22.08.2018г. в отношении ООО «УК Служба Заказчика+» был составлен протокол об административном правонарушении, в связи  с тем, что в Тверской области уже имеются УО имеющие похожие наименования и получившие лицензию на управление МКД ранее.
С целью устранения нарушений, общество с ограниченной ответственностью «Управляющая Компания Служба Заказчика+» (ИНН 6915014218), 08.08.2018г. приняло решение о внесении изменений в устав в связи со сменой своего фирменного наименования на «Общество с ограниченной ответственностью «Домовой».
13 сентября 2018 года указанные изменения были зарегистрированы (внесены в ЕГРЮЛ) в порядке, установленном Федеральным законом от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». 
Просим принять к сведению, что общество с ограниченной ответственностью «Управляющая Компания Служба Заказчика+» не реорганизовано и не ликвидировано и продолжает осуществлять деятельность, в том числе исполнять обязательства по договорам, под фирменным наименованием «Общество с ограниченной ответственностью «Домовой»» («ООО «Домовой»»). 
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